
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 21/10/2025

Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας

ΘΕΜΑ: «Το 424 ΓΣΝΕ αντιμέτωπο με σειρά λειτουργικών ζητημάτων»

Κύριε Υπουργέ,

Συμφώνως του υπ΄ Αρ.Πρωτ.: 595/15-10-2025 εγγράφου της Ένωσης Στρατιωτικών
Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης (ΕΣΠΕΕΘ), το 424 ΓΣΝΕ αντιμετωπίζει σωρεία
ζητημάτων, τα οποία επηρεάζουν την εύρυθμη λειτουργία του. Συγκεκριμένα και μεταξύ
των άλλων σοβαρός παράγοντας δυσλειτουργίας του θεωρείται το δεδομένο ότι, ενώ οι
«…Λήπτες Υγείας (ΛΥ)  της περιοχής ευθύνης του διαμένουν στην Ήπειρο,  στη
Θεσσαλία, στην Κεντρική Μακεδονία και στη Θράκη, όπου είναι ο χώρος υγειονομικής
ευθύνης του 424 ΓΣΝΕ», διαχειρίζεται συγκριτικά υγειονομικά ζητήματα πέντε (5)
στρατιωτικών νοσοκομείων (401 ΓΣΝΑ, 251 ΓΝΑ, ΝΙΜΙΤΣ, ΝΝΑ, 414 ΣΝΕΝ). Κατά το εν
λόγω δεδομένο και κατ΄ επέκταση αυτού βασικό θέμα που χρήζει αντιμετώπισης είναι η
«…δυσχερής επικοινωνία (πληροφόρηση και τηλεφωνική εξυπηρέτηση), σε προβλήματα
λειτουργίας αναφορικά με την εξωνοσοκομειακή (Εξωτερικά Ιατρεία) και
ενδονοσοκομειακή (ΤΕΠ και νοσηλεία) περίθαλψη». Επιπλέον, υστερεί σε αριθμό
Μαγνητικών και Αξονικών Τομογράφων, αφού ο ένας και μοναδικός δεν καλύπτει το
σύνολο των περιστατικών (είτε πρόκειται για επείγοντα είτε για νοσηλευόμενων) με
συνέπεια η αναμονή να διαρκεί και έξι μήνες. Τέλος, δε διεξάγονται μαστογραφίες, αφού
«…δεν υπάρχουν ιατροί για γνωμάτευση, λόγω παραιτήσεων», και ούτε
ακτινοθεραπείες, «… λόγω παλαιότητας και μη πιστοποίησης εξοπλισμού».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεστε όπως διαχειριστείτε τα αναδειχθέντα ζητήματα λειτουργίας του 424 ΓΣΝΕ
από την ΕΣΠΕΕΘ με ευαισθησία και ιδιαίτερη ενσυναίσθηση,  ώστε αφενός να
διασφαλίσει τον απαραίτητο εξοπλισμό του, ο οποίος είναι απαραίτητος για την ομαλή
και απρόσκοπτη λειτουργία του, κι αφετέρου να αντιμετωπίσει την υφιστάμενη
υποστελέχωσή του με επιπρόσθετο ιατρονοσηλευτικό προσωπικό, διότι η
«…ανεπαρκής πρόβλεψη για την κάλυψη των αναγκών του προσωπικού έχουν ως
αποτέλεσμα τη σωματική και ψυχολογική καταπόνηση των εργαζομένων»;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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